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                     	 Eiscrusher Santos NR. 9
	 Technische Daten

	 	Leistung: 50 kg / Std 
	Netzanschluss: 220 V - 240 V / 50 Hz 
	Leistungsaufnahme: 600 Watt 
	1500 / 1800 U/min 




 Eiscrusher für die Cocktailbar  gibt es in manueller + elektrischer 
 Ausführung Eiscrusher Santos 9 
 Crushed Ice ist der wesentliche Bestandteil von Caipirinha, Frozen Daiquiri und vielen anderen Cocktails, 
 Es können auch nicht-alkoholische Erfrischungsgetränke umso spritziger angebotenwerden + man kann Speisen auf dem Salatbuffet länger frisch halten Je nach Bedarfs gibt es elektrische Geräte mit unterschiedlicher Kapazität und Stundenleistung. Sehr wichtig ist, dass der Ice Crusher die Eiswürfel perfekt zerkleinert, also möglichst gleichmäßig +  nicht zu groß, damit das Eis auch gut kühlen kann, Der gecrushte Würfel darf auch nicht zu klein sein , so dass er nicht zu schnell schmilzt und das Getränk verwässert. 
 	 Aufstellung und Abmessung

	 	Abmessungen ( H x B x T): 350mm x 250mm x 420mm 
	Gewicht: 14,5 kg 



 Der PEFRA Santos Eiscrusher Nr. 9 ist aus Aluguss weiß lackiert und rostfreiem Edelstahlblech gefertigt.
 
Der Schubladen-Auffangbehälter besteht aus lebensmittelechtem, unzerbrechlichem Kunststoff mit Blech aus rostfreiem Edelstahlblech auf dem Schubladenboden.
 
Der PEFRA Santos Eiscrusher Nr. 9 hat einen wasserdichter Motor.
 
Dank der speziellen Scheibe mit einstellbarem Messer lassen sich Eisstücke leicht zerkleinern.
  Dieser Santos Eis Crusher hat ein Aluminium-Edelstahl-Gehäuse + einen leistungsstarken  600 Watt Motor. Er kann aus den verschiedenen Würfeln ideales cruh Eis für Cocktailbars, Restaurants, Nightclubs und diverse andere gastronomische Institutionen herstellen .
 
 Dieser Eis Crusher kann bis zu 50 kg Eis produzieren innerhalb von einer Stunde. Dieser Die Maschine produziert shaved Eis, das in den Auffangbehälter fällt. Sie können das Gerät gut in jeder Bar auf der Arbeitsfläche rutschfest plazieren. 
  
 

                                    

            
                                            
            Für Gewerbe 12  Monate  Material 
Gewährleistung  
in Deutschland

12 Monate Materialgewähr für Kunden im Ausland 

ansonsten
gelten für Endverbraucher unsere AGB Privatkunden  https://shop.rauschenbach.de/AGB-Privatkunden/


	Kostenlose Anlieferung frei Bordsteinkante vor die erste verschlossene Türe ebenerdig (dt. Festland), ab einem Warenwert von 150 €
	 
	Zwischenverkauf vorbehalten  



        

        
                                    Gerne informieren wir Sie unverbindlich darüber, falls sich der Preis dieses Artikels ändert bzw. Ihrem Wunschpreis entspricht.
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*Für die Lieferung innerhalb Deutschland** berechnen wir pauschal 19,90 EUR pro Bestellung.

Ab einem Bestellwert von 150 EUR liefern wir innerhalb Deutschland** versandkostenfrei.

** Keine Lieferung auf Inseln oder Berghütten.

Geben Sie in diesen Fällen bitte eine Lieferadresse auf dem Festland oder einer Talstation an.



Blaue Preise brutto inkl. MwSt./ Rote Preise netto exkl. MwSt.
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